C:# Vergleich mit absoluten Werten

Name:
Benutze >, < und = um zu vergleichen. Antworten
1) |-14|  |-48] .
2) -14 |98 ,
3) 12 |62 ;
4 |-42| 13
S 4.
5) 51 89 :
6 Jo| |59 .
7) -37 |69 ,
8 J21)__ |54 .
9) |-88| |24 N
10) I-73|  [56] 0
1) }-70]  -90 "
12 -47__ 4 12
19 |16 |47 -
14) 113 [-93| u
15 27 18 .
19 jo|__|59] .
o1 _ 17.
18) .12 18 .
) 42 A 19.
20) -60  -56 20,
[ Mathe Y\ commoncoresnestsae 1 1120 a5 a0 a5 30151 20 15 101 5 [ 0




Ch Vergleich mit absoluten Werten

Name: L Osungsschlissel
Benutze >, < und = um zu vergleichen. Antworten
D |-14] < |48 . <
2 -14 < |-9g| , <
3 12 < |62 , <
4 |42 > 13 . S
5 51 < 89 : -
6 |9 < |59 . <
) -37 < 169| ) <
8 J21] < |54 N <
9 |-88] > |-24] . S
10) |-73| > |56 o S
1) |70 > -90 " S
12 -47 < 45| 12. <
13) 16| < |-47] 5 <
14) 13) < |-93] “ <
15 27 > 18 . S
16) j9] < |-59] " <
1 Rl 17. >
18) -12 < 18 . <
) 42 < |4 19, <
20) -60 < -56 . <
[ Mathe Y\ commoncoresnestsae 1 1120 [ 403055 20 15]20] 5 0




C:# Vergleich mit absoluten Werten

Name:

Benutze >, < und = um zu vergleichen. Antworten
) |-10] 58 .
2 -31 48 ,
3 28 -3 ,
4 45  -74

- 4,
5 -31 87| ]
6 75 30 .
0 46| 82 ,
8 25 46 .
9 |89  |60] .
10 6| |-5| 0
11) .59 -38 "
12) |51 |29 o
) |2|—_3 13.
149) 42| |78 "
15 731 77| .
16) 96  |-86] .
17 |-60|  |-57] .
¥ 42 19 18,
19) |13 |51 o
20) |67 |57| o
[ Mathe Y\ commoncoresnestsae 2 1120 [ 403055 20 15]20] 5 0




C:# Vergleich mit absoluten Werten

Name: L Osungsschlissel
Benutze >, < und = um zu vergleichen. Antworten
D |-10] < 58 . <
2) -31 < 48 , <
3 28 > -3 s S
4 -45 > -74 . S
5 -31 < |87] . -
6 75 > 30 . S
7 |46 < 82 § -
8 25 < 46 . <
9 |-89] > |60] o >
10) 6| > |5 o >
11) .59 < -38 " <
12) 151] > |29 » S
) el > -3 13, >
14) 42| < |-78 " <
15 73] < [77| . <
16) 96 > |-86| . S
17) }-60| > |-57| . S
19 42 < |9 18, <
19) 13| < |51 o <
20) |-67| > |57| o S
[ Mathe Y\ commoncoresnestsae 2 1120 [ Ta0lss [0 20 15 20 51 0




C:# Vergleich mit absoluten Werten

Name:
Benutze >, < und = um zu vergleichen. Antworten
) 41|  |90|
—_— 1.
2) .39 47
— 2,
3 -63 -58
— 3
4) |-93] |-92|
_ 4.
5) |69] -27
— 5.
6) 8 58
— 6.
) 35 -17
— 7.
8 90 |21
— 8.
9 -49 -14
— 9.
10) |23 40 0
1) |10/ |56 .
12) .47 |69 »
13) |31|_|53| 1
14) 90| |-19) 3
15) |28 |18 .
16) |—65|_ 33 6
1 77 26 .
18) |o1] |82 -
19) 271 -14 .
20) -32_|-48| 20
1-10 [95]90]85]80[75] 70] 65] 60 55] 50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets.de 3 11-20{45]40[35[30] 25| 20| 15| 10| 5 | 0




C:# Vergleich mit absoluten Werten

Name: L Osungsschlissel
Benutze >, < und = um zu vergleichen. Antworten
1) 141] < |90] . <
2) -39 < 47 , <
3 -63 < -58 s <
4 93| > |-92| . S
5 |69 > -27 . S
6 8 < 58 . <
N 35 > -17 ) S
8 90 > |21 . S
9 -49 < -14 . <
10) 23] < 40 o -
1) 10| < |56 " <
12) -47 < |69 » <
13) |31] < |53| = <
14) |o0| > |-19] " S
15 |-28] > |16| . S
16) |-65| > 33 . S
1) 77 > 26 . S
18) 91| > |-82| . S
19) 1271 > -14 o >
20) -32 < |48 o <
[ Mane Jomommeommese 3 sslsloiSismmletoels




C:# Vergleich mit absoluten Werten

Name:
Benutze >, < und = um zu vergleichen. Antworten
) 2 58
E— 1.
2 193] 67
— 2.
3 |33 -47
— 3.
49 36 91
- 4.
5 |49 -23
— 5.
6) 4 |35
— 6.
91 |31
—_— 7.
8 185 |50| o
9 |10 |-30] .
10) .95 -6 .
—_— 10.
1) 74 |-92| "
12) |88 -64 »
19 15 97 13
14) 104 |-39| 14
15 |74/ |85 .
16) |99 |63 6
1) 13 -72 .
18) 16| |14 18
19 53 |91 .
20) |-28] |93 0
1-10195|90|85(80|75|70| 65|60 (55|50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets. de 4 11-20[45[40[35]30] 25| 20| 15| 10| 5 | 0




C:# Vergleich mit absoluten Werten

Name: L Osungsschlissel
Benutze >, < und = um zu vergleichen. Antworten
) -2 > .58 . S
2 |93 > 67 , S
3) |-33| > -47 s S
4 36 < 91 . <
5 49| > -23 . S
6) 4 < I35 . <
91 > |31 , S
8) |85 >[50 . S
9 110] < |-30] o <
o < 6 10. <
1) |74] < |-92| " <
129 |88|i_64 12. >
13) 15 < 97 . <
14) |o4| > |-39 " S
15 |-74] < |-85| - <
16) 99| > |-63] " >
17) 13 > -72 . S
18) 16| < 14 " <
19) 53 < |-91f o <
20) |-28] < |-93] 20, <
[ Mathe Y\ commoncoresnestsae 4 1120 [ 403055 20 15]20] 5 0




C:# Vergleich mit absoluten Werten

Name:
Benutze >, < und = um zu vergleichen. Antworten
1) |18] |69
— 1
2) -18 -30
— 2,
3 -74 -35
— 3,
4) 82 70
— 4,
5) |-23| 68
— 5.
6) |28|_|-56| 3
7) -49 4]
— 7.
8) |—14|_|13| .
9) 58 -44
— 9,
10) 89 |17
. 10.
11) |47 -58
— 11.
12) |6 |44
. 12.
13) 9 -99
. 13,
14) .18 |-26|
. 14,
15) 58| 5]
. 15.
16) 38 |-86|
S 16.
17) |-76] |58
. 17.
18) |-79] -75
. 18.
19) 17 |21
. 19.
200 58 64
. 20.
110 ]95]90]85]80[75] 70] 65| 60] 55|50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets.de 5 11-20{45[40(35]30| 25|20 15| 10| 5 | 0




il

Vergleich mit absoluten Werten Name: L Osungsschlissel
Benutze >, < und = um zu vergleichen. Antworten
) 18] < |69 . <
2) -18 > -30 , S
3 -74 < -35 s <
4 82 > 70 . S
5 |-23] < 68 . <
6) 28] < |-56] . <
K 49 < 7. <
8 |-14] > |13 . S
9 58 > -44 . S
10) 89 > |17] o S
11) 1471 > -58 " S
12) |-6] < |-44] o <
B9 > 9 13. >
14) -18 < |-26] " <
19 |58 > [5| s >
16) 38 < |-86] . <
17) |-76| > |58| . S
18) 79| > -75 . S
19) 17 < |21 o <
20) 58 < 64 20. <
[ Mathe Y\ commoncoresnestsae 5 1120 [ 403055 20 15]20] 5 0




JL_

Vergleich mit absoluten Werten Name:
Benutze >, < und = um zu vergleichen. Antworten
D 171 63|
- 1.
2 33 72
— 2.
3 |-62] |21
— 3.
4 3 82
- 4.
5 |31 -10
- 5.
6 |82 |13 .
7 24 50
- 7.
8 |85  |36] .
9 1471 50
— 9.
100 .35 27 o
1) |70 |57] .
12) .60  |-82] .
13) |s6| |58 s
14) 48 |45 y
15 55|  -81 .
16) 37 |57| y
1) 46 -7 .
18) 1131 73] .
19) .38 -50 g
20) |51 -98 .
1-10195|90|85(80|75|70| 65|60 (55|50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 6 11-20145|40(35(30|25(20(15|110| 5| O




C:# Vergleich mit absoluten Werten

Name: L Osungsschlissel
Benutze >, < und = um zu vergleichen. Antworten
D |-17] < |-63] 1 <
2 33 < 72 2 <
3 |-62| > |-21 N >
49 3 < 8 . <
5 |-31] > -10 . S
® |82 > |-13| 6. >
) 24 > -50 , S
8 |-85 > |36] X S
9 147 < 50 . <
10) .35 < 27 o -
1) 70| > |57] " S
12) -60 < |-82| » <
13) |g6| > |58 " S
9 48 > |49 14, >
15 |55 > -81 . S
16) 37 < |-57| . <
0 6 > -7 17. >
18) 113] < 73] " <
19) -38 > -50 o S
20) |51 > -98 o S
[ Mathe Y\ commoncoresnestsae 6 112048 40T s[5 0] 2510 5 0




C:# Vergleich mit absoluten Werten

Name:
Benutze >, < und = um zu vergleichen. Antworten
) 5 |8
—_— 1.
2) |-35| |14
— 2,
3) |-76] -82
— 3
4) 16 |99]
— 4.
5) |61] |19]
— 5,
6) |45|_|26| .
n 2 70
— 7.
8 |35 |31 )
9 83 -46
— 9.
10) .69  -66 o
1) .84 |32 .
12) |-38|_|78| "
13) 20_74 1
14) |37|_|-80| u
15 57 -27 -
19 193__|28 ,
17) 85| 11 -
18) |54/  -46 -
19) |-95|_ 32 19
20) -30 95
_ 20.
1-10 [95]90]85]80[75] 70] 65] 60 55] 50
[ M athe ] W CommonCoreSheets. de 4 11-20[45[40[35]30] 25| 20| 15| 10| 5 | 0




C:# Vergleich mit absoluten Werten

Name: L Osungsschlissel
Benutze >, < und = um zu vergleichen. Antworten
D 5 < |8 . <
2) |-35] > |14| , S
3 |-76| > -82 s S
4 16 < |99 . <
5 |61] > 19| . S
6) 45| > |26| . S
n 2 < 70 , <
8 |-35] > |-31] . S
9 83 > -46 . S
10) -69 < -66 o -
H _841|32| 11. <
12) |-38] < |78] » -
13) 20 < 74 = <
14) |37| < |-80] " <
15 57 < -27 . <
16) 93| > |-26| . S
17) |18s| > 11 . >
19 |:64| > -46 18. >
19) 95| > 32 o S
20) -30 < 95 . <
[ Mathe Y\ commoncoresnestsae 7 1120 [ 403055 20 15]20] 5 0




C:# Vergleich mit absoluten Werten

Name:
Benutze >, < und = um zu vergleichen. Antworten
D |8 -65 .
2 200 75 )
3 |-75__I 3
4 77 15
- 4,
5) -52 -80 :
6 |-83  |-96| .
0 F&l__-6 7.
8 1791 |46] .
9 70 18| .
03 — 8 10.
) 4 HI 11.
12) .23 |91 »
13 69 38 "
14 31 -87 "
15 |13 38 .
16) .72 -80 .
0 139 55|
18) 78 42 .
19 17|20 .
20) |43 |-36 .
[ Mathe Y\ commoncoresnestsae 8 1120 a8l a0 [ s 0 55 20 15 10T 5 | 0




Ch Vergleich mit absoluten Werten

Name: L Osungsschlissel
Benutze >, < und = um zu vergleichen. Antworten
D |8 > -65 . S
2 |20 < 75 , <
3 75> |6 L s
4 77 > 15 . S
5 -52 > -80 . S
6) |-88 < |-96| . <
D 13> -6 . s
8 79| > |46] . >
9 [70] > I8 L s
93 = 0l 10. >
) 44 > H 11, >
12) .23 < |91] » <
13) 69 < 38 . <
14) 31 > -87 " S
15 13| < 38 5 <
16) -72 > -80 . S
17) 39| < |-55| . <
18) 78 > 42 . S
19 117] < |-20 o <
20) |43| > |-36| >
[ Mathe Y\ commoncoresnestsae 8 1120 a8l a0 [ s 0 55 20 15 10T 5 | 0




C:# Vergleich mit absoluten Werten

Name:

Benutze >, < und = um zu vergleichen. Antworten
D 73 34 .
2 |19 80| ,
3 |37] 42 ,
4) |65 |96

- 4,
 |-72| |83 i
6 -39 -62 A
0 126]  |27] ,
8 -38  -43 .
9) _6—|5| 9.
100 83 -18 o
1D |54 |45 "
12) 161]  -60 »
13 9 |3 N
14) 93 26 "
9 3 |79 .
16) 42 -7 .
1) 41 |19 .
18) jo5| 40| .
19 169 |-27| o
20) 24| 65 .
[ Mathe Y\ commoncoresnestsae 9 1120 [ 403055 20 15]20] 5 0




C:# Vergleich mit absoluten Werten

Name: L Osungsschlissel
Benutze >, < und = um zu vergleichen. Antworten
D 73 > 34 . S
2 |-19] < I80| , <
3 |-37| < 42 , <
4 |-65] < |-96| . <
5 |72 < |83 i -
6) -39 > -62 3 S
0 |26] < |27] § -
8) -38 > -43 . >
) _61|5| 0. <
10) 83 > -18 o S
1) 54| > |-45 L s
12) 61| > -60 » S
13 |9 > |3 . s
14) 93 > 26 " S
15 3 < |79 . <
16) 42 > -7 . S
17) .41 < |19 . <
18) |o5] > 40| " S
19) 69| > |-27| N S
20) |24 < 65 20, <
[ Mathe Y\ commoncoresnestsae 9 1120 [ Ta0lss [0 20 15 20 51 0




JL_

Vergleich mit absoluten Werten Name:
Benutze >, < und = um zu vergleichen. Antworten
D |71 4
- 1.
2) |67 |62
- 2.
3) -84 49
- 3.
4) 97 84
_ 4,
5 |81 18]
D 5.
6) |-11] -50
- 6.
7) |-36|_|75| ,
8) -12 -36
E— 8.
9) |90|_|-89| .
100 7 |55
_ 10.
1) 29| 66
— 11.
12) 26 -59
E— 12.
13 10 19
— 13.
14) 1231 -4
_ 14.
159 52 |22
N 15.
16) |-87| |53
E— 16.
17) |10 |-69|
— 17.
18) 49 -30
— 18.
19) 61 |-51]
— 19.
20) 35 |-38]
_ 20.
1-10 {95|90(85(80| 75| 70| 65|60 |55|50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 10 11-20|45140(35(30|25|20(15(10|1 5| O




JL_

Vergleich mit absoluten Werten Name: L Osungsschlissel
Benutze >, < und = um zu vergleichen. Antworten
D171 > |64 . >
2 |67] > 162| , S
3 -84 < 49 s <
4 97 > 84 . S
5 |81 > I8 ] S
6 |-11] > -50 . S
) |-36] < [75] § -
8 -12 > -36 . S
9 190] > |-89] o >
07 i|_55| 10. <
1) 129 < 66 " <
12) .26 > -59 » S
13) 10 < 19 . <
9 23 > -4 14, >
15 52 < |22 . <
16) |-87| > |53 . S
17) 10| < |-69| . <
18) 49 > -30 . S
19 61 > |-51f o S
20) -35 < |-38| " <
[ Mathe Y\ commoncoresnestsae 10 1120 [ Ta0lss [0 20 15 20 51 0
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